

Это интересно!

Столовые вилки начали использовать в Средневековье, но за это можно было попасть на костер, ведь вилку считали сатанинским орудием. Так чем же ели люди прежде, чем использовать вилки? Люди использовали деревянные ложки, ножи и, конечно, свои руки. На Руси вместо вилок, естественно, использовали деревянные ложки. Самое интересное, что чаще ели, положив еду с котелка ложкой на большой кусок



Вы когда-нибудь задавались вопросом, почему находятся кнопки на концах рукава пиджака. Согласно информации, передаваемой из поколения в поколение Наполеон Бонапарт приказал, чтобы кнопки были прикреплены к рукавам курток, чтобы остановить привычку солдат использовать рукава при насморке.



О названиях тканей

БУМАЗЕЯ – от французского bombasin – хлопок.

ДАМАСК – от г.Дамаск, откуда в Европу были привезены первые ткани.

ЗАТРАПЕЗА – по фамилии владельца ткацкой фабрики П.Затрапезнова.

КУМАЧ – от арабского названия ткани.

МАДАПОЛАМ – по названию города в Индии.

ПИКЕ – французское название ткани с выпуклым узором.

ПОПЛИН – ткань якобы впервые изготовлена в резиденции Папы в Авиньоне.

СИТЕЦ – от санскритского слова, обозначающего пеструю хлопчатобумажную ткань.

ТИК – от голландского, плотная полосатая льняная ткань.

ФЛАНЕЛЬ – от французского, легкая хлопчатобумажная ткань.





Искусство плетения узлами, которое мы называем «макrame», было известно человеку еще несколько тысячелетий назад. Его называли по-разному, и до нас дошли удивительно красивые и звучные названия: «шнурок Макнамары», «мексиканское кружево», «узелковое кружево», «квадратное плетение». Считается, что название «макrame» происходит от турецкого слова «макрама», что значит шарф или салфетка с бахромой, и арабского слова «миграмах», которое переводится как бахрома или шарф, украшенный плетеным кружевом. Люди, владеющие навыками плетения, были окружены почитанием, а узлам часто приписывали магическую силу.

ИЗ ИСТОРИИ ТКАЧЕСТВА
Когда появился первый ткацкий станок в виде простейшей рамы – горизонтальной или вертикальной – неизвестно. В одном из трудов по истории текстильной техники рассказывается о племени бакайри, где применяли вертикальную ткацкую раму.



Это были два столба, врытые в землю, одного к другому протягивали толстые хлопковые нити – основу. Уток был намотан на палочку и с её помощью продевался через основу. Ткань получалась похожей на циновку. В Древнем Египте предпочитали горизонтальную раму. Человек у такой рамы работал непременно стоя. От «стоять, стать» и произошли слова «стан», «станок».

Любопытно, что ткачество считалось в Древней Греции высшим из ремесленных искусств.



Среди древнейших орудий важное место занимали кремневые ножи, служившие одновременно и оружием, и для нарезания пищи. Сотни тысяч лет потребовалось, чтобы примитивные кремневые ножи приобрели ручку, затем превратились в бронзовые, железные, стальные и из грозного орудия охоты и войны преобразовались в мирный столовый нож. Конец столового ножа, в отличие от кухонного, перочинного, охотничьего и других, овальный и тупой. Традиционная форма родилась еще в средние века.

«Барбекю» в переводе с английского дословно означает «мясо, зажаренное на решетке» (похоже, по сути, на наш шашлык). Но есть и второе определение - барбекю как процесс: «пикник с традиционным блюдом из мяса, зажаренного на решетке», что предполагает наличие целого ритуала, связанного с романтикой легкого дымка от костра и ароматом жареного мяса...



Особенности делового международного

общения

Знание этикета собственной страны еще не значит, что ваши манеры оценят представители других государств. Поэтому, отправляясь в другую страну, изучите особенности этикетных взаимоотношений, принятых в ней.

Германия

Необходимо помнить, что немцы очень сдержанны и официальны, и потому многим кажутся недружелюбными. Любят последовательность и пунктуальность. Не любят необоснованного риска, продумывают все до мелочей.

Франция

Французское рукопожатие разнообразно и имеет множество оттенков — оно может быть холодным, небрежным, снисходительным, дружеским, горячим и т.д.

Англия

При первой встрече принято обмениваться рукопожатиями, при дальнейших достаточно устного приветствия. Вообще, физические контакты с ними должны быть минимальны.



Это интересно!

Самый внушительный шлейф был у коронационного платья Екатерины II —

длиной **70** метров,

шириной **7** метров.

Его несли **50** пажей.



**Мера скромности и
стыдливости сильно
меняется в зависимости
от моды**



специфические жесты. Скажем, общеизвестный и в целом позитивный жест, когда мы поднимаем вверх большой палец, у некоторых народов имеет тот же смысл, как если бы мы подняли не большой, а средний палец.

Телефонный этикет.

Громкий и без особой нужды продолжительный разговор в окружении многих людей наверняка не прибавит вам авторитета в их глазах, напротив, оставит у них впечатление о выскочке, желающем пустить пыль в глаза.

Магазин.

В дверях магазина или учреждения прежде пропустите выходящих, а уж затем входим сами, таким образом, вы не станете причиной образования «пробки» внутри помещения. В больших магазинах или других учреждениях массового

